

Врачебные будни

Сентябрь 2018

Нам доставлена следующая визитная карточка самозваного врачевателя чахотки: Иосиф Ианнуарьевич Кисель Загорянский. Горный инженер. С разрешения С.-Петербургского медицинского Департамента лечить болезнь чахотку. Следует адрес. Над первой строкой красуется дворянская корона. Арена деятельности этого горного инженера, который, видимо, предпочел изучению темных недр земли эксплуатацию темных сил невежеств, матушка Москва.

Врач. 1903. № 42.

2 октября на Красноказарменной улице крестьянин Арсений Антипов, находясь в нетрезвом виде, произвел беспорядок, а когда был задержан городовым, то набросился на последнего и искоусал ему правую руку. Антипова отправили в участок.

Московский листок. 1903. 4 октября.

4 октября на фабрике механической обработки дерева торгового дома Шапошников, Челноков и Ко на Рыбинской улице, дворник крестьянин Петр Вуколов Кучин, 40 лет, из любопытства пустил в ход паровую круглую пилу, зубцами которой ему отрезало пальцы на правой руке. Пострадавшего поместили в Сокольническую больницу.

Московский листок. 1903. 6 октября.

Доктор р П.И.Модлинский открывает в Москве институт для излечения горбатых детей. Курс лечения по системе доктора Модлинского длится около трех лет.

Русский листок. 1903. 22 октября.